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AR351 - Figurína pro nácvik zmírnění bolesti
Objednací kód: 4101.AR351





Více obrázků
Informace o ceně na vyžádání

Parametry

Kanyly, injekce, napichování - filtr Trup

Množstevní jednotka ks

Detailní popis

Tato figurína byla vytvořena zkušeným anesteziologem ze Salfordského centra bolesti v Manchesteru.
Správné zacílení jehly je potřebné pro zajištění účinnosti diagnostických bloků a je nezbytné při použití neurolytických roztoků.
Radiologická kontrola polohy jehly by měla být rutinní a prakticky nacvičena.
Pokusy o lokální anestézii praktikanty, kteří nemají tyto techniky zažité, mohou pro pacienty znamenat nepříjemné a zdlouhavé
procedury.
Figurína se skládá z plastové lidské kostry natřené baryovou barvou a pokryté pěnovou gumou a umělou kůží, na které mohou
praktikanti procvičovat zavedení jehly pod rentgenovým zesilovačem. Nízká rentgenová densita figuríny umožňuje v průběhu
simulovaných procedur použití redukovaných dávek záření.
Dovednosti, které lze na figuríně demonstrovat:

znalost povrchové anatomie aplikované na jednotlivých nervových blocích
orientace obrazu a identifikace příslušných rentgenových anatomických bodů
určení bodu pro vpich jehly a úhlu zavedení
rozpoznání kontaktu s hlubokými kostními strukturami
princip vytažení a zacílení jehly pod jiným úhlem

Cílovým bodem simulace je správný rentgenový obraz pozice hrotu jehly pro aplikaci kontrastní látky. Dříve získané příklady průniku
kontrastní látky mohou být poté pomocí počítače a monitoru použity pro další simulační scénáře.
Model je dodáván v atraktivním přenosném kufříku.

Chcete stránku vytisknout?
Skrýt před tiskem nějaké části stránky.

   Vytisknout část stránky

Vytisknout celou stránku tak, jak ji vidíte.
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   Vytisknout celou stránku

(tento box nebude vytištěn)
Úprava stránky před tiskem
Najeďte myší na nějaký obsah na stránce, zobrazí se červený obdélník. Kliknutím na něj obsah skryjete. Poté stiskněte tlačítko 'Vytisknout'.

   Vytisknout!    Zobrazit vše


